DROUOT
ESTIMATIONS

Lot

Désignation

VENTE AUX ENCHERES
MARDI 10 OCTOBRE 2023 a 13 H 30

1

Lot de 6 robots.
Editions modernes.
Rayures, manques et oxydations.

i 9

80/ 100

SH JAPON

Space Explorer.
H.:30 cm.

Rayures.

On joint :

-Patrol Robot.

-2 petits robots.
Rayures et manques.

150/ 200

ASAKUSA TOY JAPON

Thunder Robot.

H.:28 cm.

Edition moderne.

Infimes rayures. Enfoncement au dos.
Avec boite.

100/ 150

South Pole Explorer B-17.
H.:22cm.

Edition moderne.
Fonctionne a clé.
Rayures et oxydations.
On joint :

Interplanet Space Captain. Edition moderne.

Deep-Sea Robot. Edition moderne.
Rayures et oxydations.

100/ 150

Astro Scout.

H.:22 cm.

Edition moderne.
Rayures et oxydations.
On joint :

Deux X-27 Explorer.
Edition moderne.
Accidents, manques.
Rayures et oxydations.

100/ 150



Lot Désignation

6 BULLMARK JAPON
Kamen Rider.
H.:24 cm.
Fonctionne a clé.
Petites rayures.

200/ 300

7 BULLMARK JAPON
Getter Robot.
H.:23cm.
Fonctionne a clé.
Petites rayures.

200/ 300

8 BULLMARK JAPON
Ultraman Robot
H.:23,5cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.
138/139.

200/ 300

9 JAPON
Great Mazinger Robot.
H.:21cm.
Fonctionne a clé.
Petites rayures.

150/ 200




Lot

Désignation

10

NOMURA JAPON

Batman.

H.:32cm.

Petites rayures et Iégéres usures.

Bibliographie :
Yukio Shimizu, Teruhisa Kitahara Robots. Spaceships and other Tin Toys, Taschen illustré p.

249.

1000/1 500

11

MARX TOYS
Frankenstein.

Avec sa télécommande.
H.:33cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

Petites déchirures.

200/ 300

12

TN JAPON

Frankenstein.

H.:32,5cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

Déchirure face et coté droit.

150/ 200

13

CRAGSTAN USA
Knight in armor.
H.:29cm.
Petites rayures.
Incomplet.

200/ 300

14

T™M JAPON

Snoopy Space Scooter.

22 x 25 cm.

Petites rayures et petit accident.

100/ 150

15

NOMURA JAPON

Batman.

H.:32cm.

Cape absente.

Petites oxydations et petites rayures.

Bibliographie :
Yukio Shimizu, Teruhisa Kitahara Robots. Spaceships and other Tin Toys, Taschen illustré p.
249.

700/ 900




Lot

Désignation

16

SH JAPON
Super Astronaut.
H.:30cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

17

SH JAPON
Mars King.
H.:24 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

18

SH JAPON
Mars King.
H.:24 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

19

SH JAPON
Attacking Martian.
H.:28 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

200/ 300

20

SH JAPON
Attacking Martian.
H.:28 cm.
Petites rayures.
Avec boite.
Déchirures.

200/ 300

21

SH JAPON
Piston Robot.
H.:25cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

22

ST JAPON
Silver Robot.
H.: 14 cm.
Infimes rayures.

Accident et manque.

60/ 80

23

TN JAPON
Robotank Z.
H.:27 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :




Lot

Désignation

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.

142/143.

400/ 600

24

Y JAPON

Space Trip Station.

En boite, format 37 x 11 cm.
Infimes rayures.

Petites déchirures.

400/ 600

25

JOUSTRA FRANCE
Voyage a la lune.
H.:17,5cm.

Infimes rayures.

Avec boite.
Importantes déchirures.

100/ 150

26

JOUSTRA FRANCE

Satellite artificiel.

H.:28,5cm.

Petites rayures et manque un caoutchouc.
Avec boite.

100/ 150

27

MONT-BLANC FRANCE
Globe lunaire éducatif.
H.:15cm.

Petites rayures.

Avec boite.

80/ 120

28

YONEZAWA JAPON
Rocket Lauching Pad.
Infimes rayures.

Avec boite.
Déchirures.

200/ 300

29

TECHNOFIX
Luna Expedition.
13 x 38,5 cm.
Avec boite.

30

LINEMAR TOYS JAPON
Satelitte Intercepter.
H.:17 cm.

Petites rayures.

Manques et enfoncements.

150/ 200



Lot

Désignation

31

MS

Sputnik.

H.: 18 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

32

ALPS JAPON

Twikly Whirly Rocket.
Petites rayures.
Avec boite.
Déchirures.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 218.

500/ 700

33

JAPON
Billy Blastoff Space Scout. BILLYBLASTOFE

Avec boite. Nz o
45 x 26 cm.

34

T™ JAPON
Docking Apollo.
Avec boite.
23 x 47 cm.

100/ 150

35

LINEMAR TOYS JAPON

Satelitte Intercepteur.

Manques les missiles.

Infimes rayures.

Avec boite, format 11 x 26 x 13 cm.
Déchirures.

150/ 200

36

HOKU JAPON
Man-Made Satellite.
20 x 25 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 223.

300/ 500

37

T™M JAPON

Radar Station.

27 x 39 cm (environ).
Petites rayures.
Avec boite.

300/ 500



Lot

Désignation

38

DAIYA JAPON
Astronaut Rocket Gun.
L.:24 cm.

Petites rayures.

Avec boite.

Petites taches.

150/ 200

39

SHUDO JAPON
Astro Ray Gun.

L.:24 cm.

Non fonctionnel.
Infimes rayures.

50/ 70

40

JAPON
Ray Gun.
L.:13 cm.
Avec boite.

Petites rayures et petites oxydations.

200/ 300

41

KY JAPON

Space Frontier.

Apollo 11.

L.: 44 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

Déchirures.

On joint deux fusées sans boites.
Petites rayures.

300/ 400

42

Lot comprenant :
-2 fusées.

-1 navette.

-1 capsule.

-1 astronaute.
Petites rayures.

100/ 150

43

Lot comprenant :

-2 fusées.

-2 navettes.

-1 véhicule lunaire.

-1 poupée russe fusée.
Petites rayures.

80/ 100

44

CHINE
Helicopter.
L.:27 cm.
Petites rayures.

200/ 300



Lot

Désignation

45

HONG-KONG
Space Tank ME 091.
L.:25cm.

Infimes rayures.

80/ 120

46

Moon Scout.
L.:16 cm.
Petites rayures.

50/ 70

47

Space Explorer.
L.:15cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.

120/ 180

48

Space Capsule X-1.
Avec sa télécommande.
Infimes rayures.

L.:20 cm.

60/ 80

49

T™ JAPON

Lot comprenant :
-1 navette.

-1 capsule.
Petites rayures.

60/ 80

50

Lot comprenant :

-3 fusées.

-1 char lunaire.
Yanoman Toys Japon.
Petites rayures.

300/ 500

51

TM JAPON

Atomic Rocket & Rocket Racer.
L.:17 cm.

Petites rayures.

250/ 350

52

TADA JAPON

Space Ship X-8.

L.:21cm.

Petites rayures et oxydations.

150/ 200




Lot

Désignation

53

T™M JAPON
Space Giant.
13 x20 cm.
Infimes rayures.

200/ 300

54

T™M JAPON

Satellite X-11.

14 x 19 cm.

Petites rayures et importantes oxydations.

100/ 150

55

ATC JAPON

Flying Jeep & Sky Jeep.
Deux véhicules.
L.:21cm.

Infimes rayures.

Petites oxydations.

300/ 500

56

Robot Torpedo.
L.: 27 cm.
Manque I'hélice, petites rayures, et petits enfoncements.

150/ 200

57

HONG-KONG

Universe Car.

8 x25cm.

Rayures.

Manque et accidents aux roues.

80/ 120

58

Space Capsule.
9x24 cm.
Petites rayures. Manque le cache pile.

80/ 120

59

TN JAPON

Atomic Rocket & Jupiter.
Deux navettes.

L.: 17 cm environ.
Infimes rayures.

150/ 200



Lot

Désignation

60

Apollo Satellite Daishin.
H.:17 cm.
Petites rayures et manque.

Bibliographie :

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 188.

100/ 150

61

TM JAPON
Space Pioneer.
L.:30cm.
Petites rayures.

150/ 200

62

TN JAPON

Space Pacer.
L.:21cm.
Rayures et taches.
Incomplet.

100/ 150

63

T™ JAPON

USAF GEMINI x-5.
L.:23 cm.

Petites rayures.

80/ 120

64

KO JAPON

Bump'n Go SPace Explorer.
Petites rayures.

On joint :

Strange Explorer.

Char de I'espace.

Petites rayures.

100/ 150

65

JOUSTRA FRANCE
Satellite Artificiel.

Avec boite.

On joint une fusée tirelire.
Rayures.

H.: 24 cm.

150/ 200

66

HONG-KONG
Cape Kennedy.
Infimes rayures.
Avec boite.

38 x 31 cm.

150/ 200

67

TECHNOFIX ALLEMAGNE
Train de l'espace.

L.:48 cm.

Petites rayures et manque.

10

150/ 200



Lot Désignation

68 Y JAPON
Journey to the Moon.
Avec boite.
35 x 35 cm.

200/ 300

69 T™M JAPON
Space Age.
H.:16,5cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

100/ 150

70 FRANCE
Lot comprenant une toupie et un jouet planéte avec télécommande.
Petites rayures.

100/ 150 Q@

71 CONGOST ESPAGNE
LEM 200.
Avec boite.
On joint :
Marx.
Moon Grabber.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

72 JAPON
Magnet Rail Moon Orbitermy.
Infimes rayures.
Avec boite et notice.
23 x 27 cm.
Déchirures.

100/ 150

73 TOMY
Mystery Ball.
Avec boite.
Infimes rayures.

100/ 150

74 ALPS JAPON
Earth Satelitte.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

600/ 800

11



Lot

Désignation

75

SPIKA RUSSIE
Luna.

40,5 x 22,5 cm.
Avec boite.

100/ 150

76

Lot de trois puzzles comprenant :
-Bati-puzzle opération Lune. Complet.
-Apollo Astronauts puzzle. Complet.
-Apollo Astraonauts puzzle. TM. Incomplet.
Avec boites.

100/ 150

77

Lot de 5 jeux comprenant :
-Opération Apollo.
-Orbitoy.

-2 puzzles.

-Space pen.

Avec boites.

Petites déchirures.

100/ 150

78

ALLEMAGNE
Mondrakete Karlicek.
Petites rayures.
Avec boite.

7 x29cm.
Déchirures.

200/ 300

79

JAPON
Billy Blastoff Space Scout.
Petites rayures.

100/ 150

80

MEGO JAPON
Moon Globe Orbiter.
Infimes rayures.
Avec boite.

28 x 20 cm.
Déchirures.

150/ 200

81

Y JAPON

Lunar Explorer Delta 55.
H.:29 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

12

120/ 180




Lot Désignation

82 FRANCE
Le voyage a la lune.
Avec boite.
Usures.
Déchirures.

80/ 120

83 JOUSTRA FRANCE
Satellite Atrtificiel.
Avec boite.
On joint :
Space satelitte.
Avec boite.

80/ 120

84 DAIYA JAPON
Lunar Loop.
Infimes rayures.
Avec boite.
33 x36,5cm.

100/ 150

85 GAKKEN
Luna 8.
Infimes rayures.
Avec boite.
24 x 12 cm.
Petite déchirures.

100/ 150

86 URSS
Kuukulgur-n.
Deux véhicules.
12 x20 cm.
Infimes rayures.
Avec boites.

200/ 300

87 Space Satelitte.
H.:12 cm.
Petites rayures et petites taches.

80/ 120

88 PAYA ESPAGNE
Jeep Lunar.
Version rouge.
29 x 27 cm.
Petites rayures et manques.
Avec boite.
Taches et usures.

100/ 150

13



Lot

Désignation

89

YONEZAWA JAPON
Talking Robot.
H.:28 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

Petites déchirures.

500/ 700

90

HORIKAWA JAPON
Space Patrol.
H.:29 cm.

Infimes rayures.

100/ 150

91

LINEMAR TOYS JAPON
Smocking Spaceman.
H.:30 cm.

Rayures et oxydations.
Avec une boite.

300/ 500

92

YONEZAWA JAPON
Space Explorer.
Version rouge.
Petites rayures.
H.:20 cm.

Avec boite.

Bibliographie :

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.

118/119.

300/ 500

93

SH JAPON
Space Giant.
H.:40 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

94

KO JAPON
Atom Robot.
H.:16,5cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

200/ 300

14




Lot

Désignation

95

TN JAPON
Robotank Z.
H.:27 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.
142/143.

400/ 600

96

JAPON

Answer Game Machine.
H.:35cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

Importantes déchirures.

300/ 500

97

ALLEMAGNE

Dux Astroman.
H.:30cm.
Incomplet.

Infimes rayures.
Avec boite et notice.
Petites déchirures.

400/ 600

98

SH JAPON

Busy Cart Robot.
H.:28 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

300/ 400

99

TAIYO JAPON
Blink A Gear Robot.
H.:38 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

Petites déchirures.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 182.

400/ 600

100

KO JAPON

High Wheel Robot.
Wind-Up Motor.
Fonctionne a clé.
H.:24 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

15




Lot Désignation

101 SH JAPON
Gear Robot.
H.:21cm.
Accidents et rayures.
Fonctionne a clé.
Avec boite.
Petites déchirures.

100/ 150

102 N JAPON
Mighty Robot.
H.:14 cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.
Avec boite.
Petites déchirures et taches.

120/ 180

103 DAIYA JAPON
Docking Rocket.
L.:43 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

104 TN JAPON
Lunar Captain.
H.:24 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

105 TONY P'S GEMINI
Space Capsule.
L.:20 cm.
Avec boite.
On joint :
Daito Ku.
Apollo 11 Moon Rocket.
Infimes rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

150/ 200

106 WACO JAPON
Space Refuel Station in Orbital Flight with Jet Plane Rocket.
H.:39 cm.
Petites usures et infimes rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

1500/2 000

16



Lot Désignation

107 SH JAPON
Capsule.
L.:22 cm.
Infimes rayures.

80/ 120

108 SH JAPON
Apollo Space Capsule.
L.:22cm.
Infimes rayures.

100/ 150

109 TN JAPON
Moon Traveler Apollo-Z.
L.:30cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Accident a I'antenne.

150/ 200

110 SH JAPON
Space Capsule.
11 x16 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

On joint :

T™M JAPON
Capsule 7.

24 x 27,5 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

400/ 600

111 DSK JAPON
Eagle Lunar Module.
H.: 25,5 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 188.

200/ 300

112 T™M JAPON
Apollo Spacecraft.
L.:25cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 113.

200/ 300

113 TM JAPON
Space Capsule.
L.:25cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

17



Lot

Désignation

200/ 300

114

SH JAPON

New Space Capsule.
L.:24 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

Accident a une roue.

100/ 150

115

JYESA ESPAGNE
Capsula Spacial.
L.:23 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

300/ 400

116

T™M JAPON
Capsule 5.
L.:27 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

200/ 300

117

SH JAPON

New Space Capsule.
L.:24 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

200/ 300

118

DSK MARK USA
Eagle Lunar Module.
H.:20 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

Bibliographie :

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 188.

100/ 150

119

YONE JAPON

Apollo.

H.:15cm.

Rayures et enfoncements.

18

40/ 60




Lot

Désignation

120

SH JAPON

Super Apollo Space Capsule.
H.:24 cm.

Infimes rayures.

80/ 120

121

TN JAPON

Moon Traveler.

L.:29 cm.

Petites rayures et manque.
Avec boite.

150/ 200

122

TM JAPON
Capsule 7.

24 x 27,5 cm.
Petites rayures.
Avec boite.
Déchirures.

200/ 300

123

TN JAPON
Lunar Captain.
H.:32 cm.
Petites rayures.
Avec boite.

150/ 200

124

ALPS JAPON
Spacecraft Apollo.
L.:26 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

125

T™ JAPON
Capsule 7.

24 x 27,5 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

200/ 300

126

SH JAPON
Space Capsule.
11 x 16 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

19

300/ 500




Lot Désignation

127 SH JAPON
Space Capsule.
12 x 15,5 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

150/ 200

128 T™M JAPON
Apollo Spacecraft.
L.:25cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 113.

200/ 300

129 SH JAPON
New Space Capsule.
L.:24 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Usures.

200/ 300

130 SH JAPON
Super Apollo Space Capsule. e
H.:24 cm. :gﬁ&gn‘nm&r
Infimes rayures. ]
Avec boite.

150/ 200

131 SH JAPON
Capsule Mercury.
L.:22 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

300/ 400

132 TOMY JAPON
Mike Robot.
Avec sa télécommande.
H.:31cm.
Petites rayures.
Avec boite.
Usures et déchirures.

200/ 300

133 YONEZAWA JAPON
Lunar Robot.
H.: 18,5 cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.
Avec boite.

200/ 300

20



Lot

Désignation

134

SH JAPON

Super Space Commander.
H.:25cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

150/ 200

135

Y JAPON
Acrobot.
H.:25cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 174.

250/ 350

136

SH JAPON

Attacking Martian.
H.:28,5cm.

Oxydations et petites rayures.
Avec boite.

200/ 300

137

SH JAPON

Mr. Hustler.

H.:28,5cm.

Petites rayures et traces de scotchs.
Avec boite.

300/ 500

138

SH JAPON
Astronaut.
H.:29,5cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

300/ 400

139

SH JAPON
Space Explorer.
TV Robot.
H.:30 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 80.

200/ 300

140

SH JAPON

Super Astronaut.
H.:28,5cm.

Infimes rayures.
Accident et oxydations.
Avec boite.

100/ 150

21




Lot

Désignation

141

SH JAPON
Super Astronaut.
H.:30cm.
Petites rayures.
Avec boite.

200/ 300

142

SH JAPON

Space Explorer.
TV Robot.

H.:29 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

Bibliographie :

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 80.

200/ 300

143

SH JAPON
Attacking Martian.
H.:30cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Petites boites.

150/ 200

144

ST JAPON

MR-45.

H.:45cm.

Manques les missiles.
Petites rayures.

Avec boite.

Taches.

200/ 300

145

TPS JAPON

Moon Patrol XT-978.
L.:20 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

146

GOOD TOY JAPON
Mobil Jet.
L.:21cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

300/ 500

147

TM JAPON

Fire Bird Sonicon Space Ship.
15 x 34 cm.

Infimes rayures.

22

300/ 500




Lot

Désignation

148

MASUDAYA JAPON
Sonicon Rocket.
15x 32 cm.

Petites rayures.
Manque I'antenne.

300/ 500

149

TADA JAPON
Space Ship X8.
20 x 22 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

400/ 600

150

TN JAPON

Non-Fall Moon Rocket.
19 x 23 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.
Déchirures.

200/ 300

151

MY JAPON

Space Scout S-17.
10 x 15 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

600/ 800

152

MONT BLANC FRANCE
Char de I'Espace.

16,5 x 29,5 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

100/ 150

153

T™ JAPON

Non Fall Planet Explorer.
L.:24 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

Taches.

200/ 300

154

CHINE

Universe Televiboat.
L.:35cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

155

T™M JAPON

Atomic Rocket.
L.:17 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures et taches.

23

100/ 150




Lot

Désignation

156

T.T JAPON
Moon Explorer.
L.: 14 cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.
Avec boite.
Usures.

80/ 120

157

Y JAPON

Flying Saucer.

14 x 20 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

100/ 150

158

KO JAPON

King Flying Saucer.
H.:9cm - Diam. : 18 cm.
Infimes rayures.

Avec boite.

Déchirures.

100/ 150

159

T™M JAPON

Space Surveyor X-12.

14 x 20 cm.

Petites rayures. Oxydations, rouille.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.
44/45.

150/ 200

160

T™M JAPON

Space Explorer Ship.
Diam. : 25,5 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

161

SH JAPON

New Space Station.
Diam. : 30 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 189.

400/ 600

162

TM JAPON

Space Surveyor X-12.
10 x 19 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.
Déchirures.

250/ 350
24




Lot

Désignation

163

JAPON

Flying Saucer.
12 x 19 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

300/ 500

164

TN JAPON

Space Commander.
Infimes rayures.
Avec boite.

500/ 700

165

T™M JAPON

Space Explorer Ship X-8.
12 x 23,5 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

150/ 200

166

T™M JAPON
Space Ship X-5.
11 x19 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

167

MEGO JAPON

Space Saucer Mercury X-1.

12 x 20 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

300/ 500

168

T™M JAPON

X-07 Space Surveillant.
L.:25,5cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

200/ 300

169

SH JAPON

Gear Robot.
H.:23 cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 148.

25

100/ 150
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Lot

Désignation

170

SH JAPON
Fighting Robot.
H.:29 cm.

Accidents et petites rayures..

Avec boite.
Usures et petites déchirures.

150/ 200

171

HORIKAWA JAPON
Gear Robot light version.
H.:28 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

200/ 300

172

Y JAPON
Space Explorer.
H.:20,5cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.

118/119.

400/ 600

173

Lot de 8 boites comprenant :
-Helicopter.

-Ranger Robot.

-Lunar Explorer.

-Mars King.

-Space Station.
-Frankenstein.

-Mars Explorer.

-Astronaut.

Usures et déchirures.

350/ 450

174

SH JAPON

Space fighter robot.
H.:25cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

Petites déchirures.

100/ 150

175

SH JAPON

Vidéo Robot.

H.:25cm.

Accident et petites rayures.
Avec boite.

26

100/ 150




Lot

Désignation

176

HORIKAWA JAPON
Roto Robot.
H.:21cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

Petites déchirures.

100/ 150

177

SH JAPON

Gear Robot.
H.:21cm.
Infimes rayures.
Fonctionne a clé.
Avec boite.

200/ 300

178

SH JAPON

Super Astronaut.
Robot version dorée.
Infimes rayures.
H.:30cm.

Avec boite.

150/ 200

179

SH JAPON
Mars King.
H.:24 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

180

KO JAPON

Action Planet Robot.
H.:22cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.
Avec boite.

Petites déchirures.

250/ 350

181

KO JAPON

High Wheel Robot.
Wind-Up Motor.
Fonctionne a clé.
H.:24 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 182-
183.

100/ 150

182

ALPS JAPON

Television Spaceman.

Avec une antenne circulaire rouge.
H.:38cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

600/ 800
27




Lot

Désignation

183

T™M JAPON

Space Sight Seeing Bus.
Space Radar Scout Pioneer.
Infimes rayures.

L.: 17 cm chacun.

Avec boites.

300/

500

184

TPS JAPON

Flash Space Patrol.
L.19,5cm.

Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

200/

300

185

NORMA RUSSIE

Kuu Uurimis Jaam.
Incomplet, infimes rayures.
Avec boite.

Déchirures.

150/

200

186

HONG KONG
Space Tank.
L.:24 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/

150

187

PAYA ESPAGNE
Luna 70.

Infimes rayures.
Avec boite.

150/

200

188

Y JAPON
Space Patrol.
17 x21 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Taches.

250/

350

189

TN JAPON

Super Space Patrol.
L.:35cm.

Avec boite.

Infimes rayures.

600 /

800

190

MONT BLANC FRANCE
Char de I'Espace.
L.:29,5cm.

Infimes rayures.

Avec boite et notice.

28

100/

150




Lot Désignation

191 ALPS JAPON
Lunar Explorer.
22 x 25,5 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

400/ 600

192 Y JAPON
Moon Detector.
L.:23cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

150/ 200

193 URSS
Omega.
13 x24 cm.
Petites rayures.
Avec boite.

150/ 200

194 T™ JAPON
Space Guard MS61.
15 x 23 cm.
Manque les missiles.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

200/ 300

195 LINEMAR JAPON
Robotrac Bulldozer.
15 x 23 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

300/ 500

196 GAMA ALLEMAGNE
Char de I'Espace.
14 x 20 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

197 MARX
Moon Grabber Hill Climbing.
Incomplet.
Petites rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

80/ 120

198 T™M JAPON
Lunar Expedition.
15x 35 cm.
Infimes rayures.
Manque l'antenne.
Avec boite.
Petites déchirures.

29



Lot

Désignation

200/ 300

199

URSS
Lokaator.
19x10 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

120/ 150

200

T™M JAPON
Space Tank M-18.
H.:21cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

201

KO JAPON

X-7 Space Tank.
7x15cm.
Petites rayures.
Avec boite.
Déchirures.

100/ 150

202

EXELO JAPON
Mars Explorer.
L.:19cm.
Petites rayures.
Avec boite.

1000/1 500

203

URSS

Lot de 2 véhicules lunaires.
Straume et Holdauto.
Infimes rayures.

Avec boites, format 11 x 32 et 13 x 31 cm.

Déchirures.

100/ 150

204

KO JAPON

High Wheel Robot.
Wind-Up Motor.
H.:24 cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 183.

100/ 150

205

SY TOYS JAPON
Robot with Spark.
H.:18,5cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.
Avec boite.

30

120/ 180




Lot

Désignation

206

N JAPON
Mighty Robot.
H.:13 cm.
Fonctionne a clé.
Petites rayures.
Avec boite.

120/ 180

207

MARX TOYS

Space Astronaut.

Avec sa télécommande.

H.:29 cm.

Petites rayures. Antenne remplacée.
Petit accident au bras droit.

Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 90.

400/ 600

208

SH JAPON
Dino Robot.
H.:30cm.
Avec boite.
Infimes rayures.

150/ 200

209

ALPS JAPON

Television Spaceman.

Avec une antenne circulaire rouge.
H.:38 cm.

Avec boite.

Infimes rayures.

700/ 900

210

ALPS JAPON
Missile Robot.
H.:36 cm.

Traces de scotchs.
Petites rayures.
Avec boite.

Petites déchirures.

250/ 350

211

TN JAPON
Robotank-Z.
H.:25cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.
142/143.

500/ 700

31



Lot

Désignation

212

Y JAPON

Atom Rocket 15.
H.:31,5cm.

Manque une antenne.
Petites rayures.

Avec boite.

Petites déchirures.

200/ 300

213

MOLTO ESPAGNE

Nave Special Luminosa Nasa.
L.:25cm.

Petites rayures. Accident au nez.
Avec boite.

100/ 150

214

Nasa Apollo Space Craft.
Petites rayures.
L.:27 cm.

215

TOY COMPANY USA

Rocket Space Ship.
L.:21cm.

Accidents aux roues.

Infimes rayures.

Avec boite. Petites déchirures.

200/ 300

216

Fusée V-X.

H.:25cm.

Petites rayures.

Avec boite.
Importantes déchirures.

100/ 150

217

HONG-KONG
Universe.
L.:25cm.
Petites rayures.
Avec boite.

80/ 120

218

RAK 53.
Fusée en tole.
H.:29 cm.
Rayures.

En boite.

60/ 80

219

DAIYA JAPON

Nasa Spacecraft.

L.:40 cm.

Rayures et petites oxydations.

32

100/ 150



Lot Désignation

220 JAPON
Apollo X Space Rocket.

L.: 40 cm. ‘g
Petites rayures et petites taches. @/\")‘ %

100/ 150

221 Y JAPON
Interplanetary Rocket.
L.:37,5cm.

Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

222 SH JAPON
Rocket XB-115.
Petites rayures. Manque un élément.
Avec boite.

100/ 150

223 TN JAPON
Space Rocket Solar X1.
H.:39,5cm.
Petites rayures.
Avec boite.

150/ 200

224 TN JAPON
Solar X-8 Space Rocket.
L.:40 cm.
Petites rayures et accident.

120/ 180

225 KY JAPON
Space Frontier.
H.:43 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Déchirures.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 70.

150/ 200
226 KY JAPON
Apollo 15 Space Rocket.
H.:46 cm.
Petites rayures et manque le cache pile.
80/ 120

33



Lot

Désignation

227

DAIYA JAPON

Thor Delta Missile.

H.:29 cm.

Petites rayures et accident a la pointe.
Avec boite.

Déchirures.

200/ 300

228

YONEZAWA JAPON
Apollo Space Rocket.
H.:38,5cm.

Petites rayures.

100/ 150

229

TN JAPON

Moon Challenger Apollo X.
H.:40,5 cm.

Petites rayures.

Avec boite.

150/ 200

230

MS JAPON
Moon Rocket.
H.:40 cm.
Petites rayures.
Avec boite.
Déchirures.

100/ 150

231

TM JAPON

Space Capsule with floating Astronaut.

Infimes rayures.
Avec boite.

On joint :
Holdraketa Rocket.
Infimes rayures.
Avec boite.

100/ 150

231.1

DAIYA JAPON
Docking Rocket.
L.:42 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

150/ 200

232

NOMURA JAPON
Earthman.
H.:23cm.
Petites rayures.

Bibliographie :

Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 91.

34

400/ 600




Lot Désignation

233 T™ JAPON
Electric Remote Control Robot.
Avec sa télécommande.
H.:20 cm.
Petites rayures.

200/ 300

234 N JAPON
Lot de 3 robots.
H. : 17 cm environ.
Fonctionne a clé.
Petites rayures.

400/ 600

235 ALPS JAPON
Television Spaceman.
Avec son antenne.
H.:35cm.
Infimes rayures.
Sans boite.

200/ 300

236 HORIKAWA JAPON
Mr Zerox.
H.:23 cm.
Infimes rayures.

200/ 300

237 HORIKAWA JAPON
Space Scout.
H.:22 cm.
Infimes rayures.

100/ 150

35



Lot

Désignation

238

NOMURA JAPON

Zoomer Robot.

H.: 19 cm.

Nombreux accidents, manques et oxydations.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 50.

40/ 60

239

KO JAPON
Atom Robot.
H.:16,5cm.
Infimes rayures.

80/ 120

240

KO JAPON

Robby Robot.

H.:23 cm.

Petites rayures.

Fonctionne a clé, manque la clé.

100/ 150

241

WACO JAPON
Laughing Robot.
H.:33cm.
Petites rayures.

150/ 200

36




Lot

Désignation

242

MASUDAYA JAPON

Radicon Robot.

H.:38 cm.

Accidents, oxydations et manques.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p. 51.

500/ 800

243

SH JAPON

Attacking Martian.
H.:29 cm.

Usures et oxydations.

60/ 80

244

ALLEMAGNE
Dux Robot.
H.:31cm.
Incomplet.
Infimes rayures.

100/ 150

245

DAIYA JAPON
Space Conqueror.
H.:28 cm.
Manque I'antenne.
Petites rayures.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.
26/27.

300/ 500

37




Lot Désignation

246 DAIYA JAPON
Moon Astronaut.
H.:22 cm.
Fonctionne a clé.
Petites rayures.

100/ 150

247 YONEZAWA JAPON
Robby Robot.
H.:19,5cm.
Fonctionne a clé.
Infimes rayures.

200/ 300

248 ALPS JAPON
Television Spaceman.
Avec une antenne circulaire rouge.
Infimes rayures.
H.:38cm.

300/ 500

249 YONEZAWA JAPON
Space Explorer.
Version rouge.
Infimes rayures.
H.:20 cm.
Avec boite.

Bibliographie :
Robots spaceships & other Tin Toys, The Teruhisa Kitahara Collection, Taschen, 2011, p.
118/119.

300/ 500

250 SH JAPON
Fighting Robot.
H.:29 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

200/ 300

38



Lot

Désignation

251

TECHNOFIX
Apollo.

Avec boite.
29,5 x 59,5 cm.

100/ 150

252

Voyage Interplanétaire.
Avec boite.

Usures, petites taches et petites déchirures.

50/ 80

253

CONGOST ESPAGNE
LEM 2000.
Avec boite.

100/ 150

254

TECHNOFIX
Apollo.
L.:55cm.
Avec boite.

100/ 150

255

GAMA

Concorde.

L.:32cm.

Petites rayures et petites oxydations.
Avec boite.

On joint :

Rally Concorde.

Avec boite.

150/ 200

256

FUCHS

Concorde.

L.: 41 cm.

Petites rayures et taches.
Boite.

Déchirures.

On joint :

Jeu Concorde 4 puzzles.

150/ 200

257

TARHEEL HONG KONG
Supersonic SST Jet.

L.:38cm.

Petites rayures, taches et manque.
Avec boite.

On joint :

TN Japon.

Flying Phantom.

L.:17 cm.

Avec boite.
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Lot

Désignation

258

KDN TCHECOSLOVAQUIE
TU 104.

L.:28 cm.

Petites rayures.

Avec boite.

Petites déchirures.

150/ 200

259

KDN

L29 Delfin.

L.:33cm.

Petites rayures et usures.
Avec boite.

Petites déchirures.

100/ 150

260

Y JAPON

Boeing 733 Supersonic Lufthansa.
L.:51cm.

Petites rayures.

Avec boite.

Petites déchirures.

150/ 200

261

CHINE

Air France ME-087.
L.:49 cm.

Petites rayures et taches.

On joint une boite avec déchirures et manques.

100/ 150

262

JOUSTRA FRANCE

Caravelle Air France.

L.:40 cm.

Rayures, petites oxydations et manques.
On joint :

Japon.

American Airlines.

L.:42cm.

Rayures, accidents et taches.

150/ 200

263

TN JAPON
Boeing SST 2707.
L.:45cm.

Petites rayures.
Avec boite.
Déchirure.

150/ 200

264

MARX TOYS
Propeller Airplane.
L.:37 cm.

Petites rayures.
Avec boite.
Petites déchirures.

40
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Lot

Désignation

265

TN JAPON

Douglas DC-9.

L.:40 cm.

Petites rayures et accidents.
Avec boite.

Petites déchirures.

100/ 150

266

Y JAPON

Boeing 733 Jet Plane Supersonic.
L.:55cm.

Petites rayures.

Avec boite.

Petites déchirures.

150/ 200

267

DAIYA JAPON
Boeing 2707 SST.
L.:46 cm.

Petites rayures.
Avec boite.

120/ 180

268

SEARS JAPON

707 Jet The Turnpike Line.
L.:47 cm.

Petites rayures.

Avec boite.

200/ 300

269

TN JAPON

Boeing 747 Jet Plane Lufthansa.
L.:36 cm.

Petites rayures.

Avec boite.

150/ 200

270

CHINE

Jet Airliner.
L.:50 cm.
Petites rayures.
Avec boite.

150/ 200

271

TOMY INC JAPON

Boeing 707 Intercontinental Jet Airplane.

L.:47 cm.

Petites rayures.
Avec boite.
Déchirures et taches.

150/ 200

272

DINKY TOYS

Sea King Helicopter.

Ref 724.

Avec boite.

On joint :

Dinky SUPERTOYS.

Super G Constellation Lockheed.
Ref 60C.

Infimes rayures.

41




Lot

Désignation

Avec boite.

100/ 150

273

MADE IN GERMANY
Intercontinental Jet 707 Lufthansa.
L.:38cm.

Petites rayures.

80/ 120

274

MARX TOYS

Propeller Airplane.

L.:37 cm.

Petites rayures et petites oxydations.
Avec boite.

Petites déchirures.

150/ 200

275

TN JAPON

Boeing 707 Jet Plane Sabena.
L.:35cm

Petites rayures.

Avec boite.

Petites usures et petites déchirures.

100/ 150

276

Y JAPON

Multi-Action DC-7C Plane.
L.:54 cm.

Petites rayures.

Avec boite.

Déchirures et taches.

200/ 300

277

GERMANY

Europa Jet 727 Lufthansa.
Avec sa télécommande.
L.:37 cm.

Rayures et taches.

80/ 120

278

TN JAPON

Flying Tiger.

Swing Tail Cargo Plane.
L.:36 cm.

Petites rayures.

Avec boite.

150/ 200

279

JOUSTRA FRANCE
Caravelle Air France.
L. : 35 cm (environ).
Petites rayures.
Avec boite.

Petites déchirures.

42

100/ 150



Lot

Désignation

280

HONG-KONG
Helicopter.

Version verte.

Petites rayures et taches.
Avec boite.

100/

150

281

MARX TOYS

Chop Chop Helicopter.
L.:42 cm.

Infimes rayures.

Avec boite.

200/

300

282

SH JAPON
Super Copter.
L.:39cm.
Avec boite.

150/

200

283

TN JAPON
Army Helicopter.
L.:43 cm.
Avec boite.

200/

300

284

HONG KONG
Helicopter.
Version bleue.
Petites rayures.
Avec boite.

100/

150

285

ALPS JAPON
Vertol Helicopter.
L.:34 cm.
Infimes rayures.
Avec boite.

200/

300

286

ALPS JAPON

Sabena Helicopter Belgian Airlines.
18 x 48 cm.

Petites rayures et petites oxydations.

80/

120

287

DAIYA JAPON

Pan American Skyway Helicopter.
L.:22cm.

Petites rayures.

Avec boite.

43
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200




Lot Désignation

288 CHINE
Long Distance Jetliner.
L.:25cm.
Petites rayures.
Avec boite.

100/ 150

289 T™M JAPON
Mc Donnell F-4 Phantom II.
Camouflage.
L.:36cm.
Infimes rayures.
Avec boite.
Usures.

150/ 200

290 Y JAPON
F-105 | Plane Thunderchief Jet Fighter.
L.:43 cm.
Petites rayures.
Avec boites.
Nombreuses déchirures.

200/ 300

291 T™M JAPON
F-4 PHANTOM II.
L.:36 cm.
Petites rayures.
Avec boite.

150/ 200

292 TN JAPON
GD Grumman F11A Jet Fighter.
L.:36 cm.
Petites rayures et petites taches.
Avec boite.
Petites déchirures.

200/ 300

2921 Jacques BLIN (1920-1995)
Coupe.
En céramique émaillée bleu, essuyée et patinée noir.
Décor d'un oiseau gravé sous couverte.
Signé en creux au revers.
7,5x13 cm.

100/ 150

293 Georges JOUVE (1910-1964)
Vase dit Galet, circa 1957.
Epreuve en céramique émaillée noir.
Signée Jouve, monogrammée alpha sur I'envers, et porte la lettre H.
H.:10,5cm-L.:13cm. l.: 13 cm.

Bibliographie :

Pierre Staudenmeyer, La céramique francaise des années 50, Norma, 2004, p. 86.

Georges Jouve, Jousse entreprise, 2005, p. 78. Michel Faré, Georges Jouve, Art et Industrie,
1965, p. 89.

Adrien Dirand, Joseph Dirand interior, Rizzoli, 2017, p. 118.
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Lot Désignation

Expert : COULET Romain
5000/7 000

294 ATELIER MADOURA
Vase a décor zoomorphe, circa 1970.
En céramique émaillée blanche.
Cachet Madoura Plein Feu en creux sur I'envers.
17,5 x 16 cm.
Petit éclat sur le bec.

Expert : COULET Romain e
1000/ 1500

295 ACCOLAY
Masque en grés émaillé vert.
Signé au revers.
H.:15¢cm.
Défaut de matiere.

250/ 350

296 Mithé ESPELT (1923-2020)
Miroir Marguerite.
Céramique émaillée polychrome.
37,5x33 cm.
Infime éclat a la céramique et petit éclat sur le bord du miroir.

1500 /2 000

297 Rose CABAT (1914-2015)
Deux vases boules.
En céramique a coulures bleues.
Signés et datés"07/7" au revers.
H.:9et7cm.

500/ 700

298 PIERO FORNASETTI (1912-1998)
Paire d'assiettes.
En porcelaine blanche a fond vert imitant la malachite de la série "Stoviglie".
Signées au revers.
Diam. : 25,5 cm.
Petites rayures et usures.

200/ 300

299 Sonia DELAUNAY (1885-1979)
Venise, 1979.
Vase en porcelaine a décor sérigraphié.
Edition Artcurial numérotée 167/900 au revers.
25x25x 11 cm.

300/ 500

300 Tom WESSELMANN (1931-2004)
Blonde Vivienne.
Assiette en porcelaine.
Edition pour la maison Rosenthal.
Signée et marquée au revers.
Diam. : 31 cm.

250/ 300
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Lot Désignation
300.1  Franck & Henry NELSON (XIXe-XXe SIECLE) NELSON FRERES EDITEUR (AVANT LA
CESSION EN 1946 AUX ETABLISSEMENTS BIENAISE)
Bienaise, le modele congu en [1921].
Chaise d'atelier pivotante.
La structure en métal laqué noir entierement ajustable par un systeme de bras, pivots et molette.
Le dossier et I'assise en carton bouilli laqué noir. Le pietement quadripode en métal tubulaire
laqué noir et réglable en hauteur.
Oxydations sur les parties métalliques, accidents a I'assise et au dossier, déformations.
H.:83cm;L.:43cm; P.:37 cm.
Bibliographie :
Brigitte Durieux, Le Mobilier industriel - Editions de la Martiniére, Paris, 2011. Un modéle
identique reproduit page 91.
150/ 250
301 Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886-1969)
Paire de fauteuils modéle MR 90 dits Barcelona, circa 1975.
Assises et dossiers en cuir capitonnés et passepoilés de couleur gold disposés sur une structure
en acier chromé formant un double piétement sabre.
Knoll.
H.:73cm.-L.: 75cm. - P.: 80 cm.
Usures, griffures.
Bibliographie :
Catalogue d'exposition, Mies Van Der Rohe Architecture and Design in Stuttgart, Skira, 1998,
p.34, p.37, p.41, p.87 a p.91, p.171.
Catalogue d'exposition, 100 Masterpieces from the Vitra design museum, Vitra museum, 1996,
p.214 et p.215.
Jerryll Habegger & Joseph H.Osman, Sourcebook of modern Furniture, Norton & Company,
2005, p.628.
Steven & Linda Rouland, Knoll Furniture 1938-1960, Schiffer, 1999, p.80.
Expert : COULET Romain
2500/ 3 500
302 Grand lampadaire.
En acier ou alliage brossé avec disque et abat-jour vasque en verre dépoli. L
H.:210 cm - Diam. : 62 cm.
Rayures et usures d'usage.
150/ 250
303 Chiffonnier en demi colonne.
Ouvrant par six tiroirs aux fagades cintrées a motifs géométriques.
En bois de couleurs et a caisse en bois noirci verni.
Boules de tirage en métal.
Style Art Déco.
H.:150,5 cm - Larg. : 38 cm - Prof. hors tout : 53 cm.
Quelques rayures et petits manques d'usage.
200/ 300
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304

Augusto SAVINI (1930)

Suite de quatre fauteuils modele Pamplona, circa 1965.

Assises et dossiers bandeaux garnis de drap de laine blanc reposant sur une structure en bois
laqué noir formant piétement.

Pozzi

H.:73cm-L:57cm.-P:51cm.

Rayures, mousse et drap de laine refaits a neuf.

Expert : COULET Romain
2000/3 000

305

Suite de quatre chaises pivotantes.

En métal tubulaire nickelé a dossier droit et pietement a quatre jambes fines sur patin.
Fonds de siége et assises recouverts de tissu gris anthracite.

Petites usures, rayures, taches.

Une assise légérement penchée.

250/ 350

306

DENZ

Paire de lampes.

En laiton doré.

H. avec abat-jour : 70 cm.

Etiquette au revers "Denz Neheim-Husten".

Rayures, usures, taches et petites déchirures a I'abat-jour.

150/ 200

B |

[

307

Maurice BURKE (XXéme siécle)

Suite de 4 chaises a dossier et assise en mousse garnie de drap de laine de couleur disposes
sur une structure tulipe en fibre de verre reposant sur un piétement cruciforme en fonte
d'aluminium laqué blanc.

Estampille de I'éditeur.

H.:80cm;L.:52cm; P.:52cm.

Arkana, circa 1960.

Usures, taches, griffures.

On y joint une table de la Maison du monde a plateau circulaire en bois reposant sur un
piétement tulipe en métal laqué blanc.

Table : H. : 100 cm ; Diam. : 79 cm.

Usures, taches, griffures.

Expert : COULET Romain
800 /1 000

307.1

Friso KRAMER (1922-2019)
Paire de chaises "Result".
Structure en métal laqué.
Etiquette au revers.
Oxydations et usures.

300/ 400

308

TRAVAIL MODERNISTE (XXéme siécle)

Canapé deux places a coussins d'assises et de dossier en simili cuir blanc disposés sur un
structure tubulaire en acier formant le piétement.

Accoudoirs en bois laqué noir.

H.:71cm;L.:131cm; P.:90 cm.

Circa 1935.

Usures, griffures.

Expert : COULET Romain
150/ 200
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309 Arne JACOBSEN (1902-1971)
Fauteuil modéle n°3317 dit Egg Chair.
En drap de laine rouge a assise et dossier arrondi formant deux oreilles en partie haute
aménageé d'une petite galette d'assise ronde. Il repose sur un piétement cruciforme en
aluminium profilé a réception plate en caoutchouc.
Fritz Hansen, circa 2010.
H.:108cm;L.:81cm;P.:66 cm.

Bibliographie :

Bernd Polster, Dictionnaire du design Scandinave, Edition du Seuil, 1999, modele similaire
reproduit p. 227.

Noritsugu Oda, Danish Chairs, Edition Chronicle Books, 1999, modéle similaire reproduit p. 60.
Jerryll Habegger & Joseph H.Osman, Sourcebook of modern Furniture, Edition Norton &
Company, 2005, modeéle similaire reproduit p. 416.

Expert : COULET Romain
1200/1 500

310 Warren PLATNER (1919-2006)
Suite de 6 fauteuils modeéle n°1715 a dossier bandeau et assise ronde en mousse thermoformée
garnie de drap de laine gris disposés sur un bati corbeille en fils d'acier formant le piétement.
H.:75cm;L.:94cm; P.:60cm.
Knoll, circa 1970.
Usures, déchirures et taches.

Bibliographie :

Anne Bony, Meubles et décors des années 60, Du Regard, 2003, modéle similaire reproduit
p.119 et p.166.

Charlotte & Peter Fiell, 60s Decorative Art, Edition Taschen, 2000, modéle similaire reproduit p.
287.

Jerryll Habegger & Joseph H.Osman, Sourcebook of modern Furniture, Edition Norton &
Company, 2005, modéle similaire reproduit p. 426.

Expert : COULET Romain
2000/ 3000

311 Warren PLATNER (1919-2006)
Table de salle a manger a plateau circulaire.
En verre disposés sur une structure en fils d'acier formant le piétement.
H.: 71 cm ; Diam. : 145 cm.
Knoll, circa 1970.
Rayures, usures.

Bibliographie :
Steven & Linda Rouland, Knoll Furniture 1938-1960,Edition Schiffer, 1999, modéle similaire
reproduit p. 14.

Expert : COULET Romain
1000/ 1 500

312 Warren PLATNER (1919-2006)
Large fauteuil modéle n°1705 a haut dossier et assise en mousse thermoformée garnie de drap
de laine vert disposés sur un bati corbeille en fils d'acier formant le piétement.
H.:100cm;L.:88cm; P.:95cm.
Knoll, circa 1970.
Petites usures et petites taches.

Bibliographie :

Anne Bony, Meubles et décors des années 60, Edition Du Regard, 2003, modéle similaire
reproduit p.122 et p.166.

Charlotte & Peter Fiell, 60s Decorative Art, Edition Taschen, 2000, modéle similaire reproduit p.
287.

Jerryll Habegger & Joseph H.Osman, Sourcebook of modern Furniture, Edition Norton &
Company, 2005, modéle similaire reproduit p. 426.

Expert : COULET Romain
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2 000/3000

313 TRAVAIL SCANDINAVE (XXéeme siecle)
Ensemble composé d'un canapé et de deux larges fauteuils a dossier et assise en mousse
garnie de drap de laine beige reposant sur structure en teck formant un double piétement en U
inversé.
Coussins du canapé manquant, taches, usures, griffures.
Canapé : H.: 67 cm; L. 200 cm ; P. 84 cm.
Fauteuils : H.: 76 cm;L.:82cm;P.:75cm.
Circa 1970.

Expert : COULET Romain
200/ 300

314 TRAVAIL FRANGCAIS (XXéme siécle)
Ensemble en formica et acier chromé comprenant une table de salle a manger a allonges a
plateau rectangulaire disposé sur quatre pieds et ouvrant par un tiroir en fagade, et de 4 chaises
a assise et dossier bandeau disposés sur quatre pieds tubulaires.
Table :H.:78 cm;L.: 100 cm; P.:70 cm. (L. : 166 cm. avec les allonges).
Circa 1970.
Usures, accidents, griffures.

Expert : COULET Romain
100/ 150

315 ROCHE BOBOIS
Canapé deux places a assise et dossier en mousse thermoformée garnie de cuir fris disposés
sur un pietement asymétrique en acier.
Etiquette de I'éditeur
H.:75cm;L.:200cm; P.:90 cm.
Circa 2000.

Expert : COULET Romain
250/ 300

316 LE CORBUSIER (1887-1965) - Pierre JEANNERET (1896-1967) & CHarlotte PERRIAND (1903-
1999)
Fauteuil LC3, grand modele.
Structure en métal, assise et dossier cuir rouge reteinté.
Signée et numérotée 15736.
Edition Cassina.
62 x99 x 73 cm.
Frottements et usures.

600/ 800

317 Charles (1907-1978) et Ray (1912-1982) EAMES
Table de salle a manger série « Aluminium group », le pietement composé de futs cylindriques
entretoisés en fonte d'aluminium.
Plateau rectangulaire a bouts arrondis en marbre blanc veiné.

Modeéle créé en 1958. =
Mobilier International. ﬁ
74 x 107 x 213 cm.

800 /1 200
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